

国务院决定进一步公平税负,支持小微企业发展

下月起600多万户小微企业暂免征收增值税和营业税

24日召开的国务院常务会议决定进一步公平税负,暂免征收部分小微企业增值税和营业税;研究确定促进贸易便利化推动进出口稳定发展的措施;部署改革铁路投融资体制,加快中西部和贫困地区铁路建设。

月销售额不超过2万元暂免征收增值税和营业税

为支持小微企业发展,会议决定,通过调整支出结构盘活存量财政资金,缓解财政收支矛盾,按照公平税负原则,从今年8月1日起,对小微企业中月销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,暂免征收增值税和营业税,并抓紧研究相关长效机制。

这将使符合条件的小微企业享受与

个体工商户同样的税收政策,为超过600万户小微企业带来实惠,直接关系几千万人的就业和收入。

便利通关办法分步实行暂免出口商品法定检验费用

会议指出,当前我国进出口增速均明显放缓,要通过制度创新,提高贸易便利化水平,增强企业竞争力。一是制定便利通关办法,抓紧出台“一次申报、一次查验、一次放行”改革方案,分步在全国口岸实行。二是整顿进出口环节经营性收费,减少行政事业性收费。暂免出口商品法定检验费用。减少法检商品种类,原则上工业制成品不再实行出口法检。三是鼓励金融机构对有订单、有效益的企业及项目加大支持力度,发展短

期出口信用保险业务。四是支持外贸综合服务企业为中小民营企业出口提供融资、通关、退税等服务。创造条件对服务出口实行零税率。五是积极扩大商品进口,增加进口贴息资金规模。六是努力促进国际收支基本平衡。

推进铁路投融资体制改革全面开放铁路建设市场

会议强调,要按照统筹规划、多元投资、市场运作、政策配套的基本思路,推进铁路投融资体制改革,这是继铁路机构分拆、实现政企分开后的又一重大改革举措。全面开放铁路建设市场,优先建设中西部和贫困地区的铁路及相关设施。

(据新华社北京7月24日电)

相关链接 小微企业

小微企业是小型企业和微型企业的统称。根据工信部2011年公布的《中小企业划型标准规定》,划型标准结合各行业特点制定。其中,农林牧渔业,营业收入20000万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入500万元及以上的为中型企业,营业收入50万元以下的为小型企业,营业收入50万元以下的为微型企业。

工业,从业人员1000人以下或营业收入40000万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员300人及以上,且营业收入2000万元及以上的为中型企业;从业人员20人及以上,且营业收入300万元及以上的为小型企业;从业人员20人以下或营业收入300万元以下的为微型企业。(据新华网)

我市股权投资市场再迎新基金

本报讯(记者李迎博 见习记者高峰)我市私募股权投资市场又迎来一只新基金。近日,锦绣中原(洛阳)创业投资中心成立,并发行我市第二只由政府和专业投资机构共同发起的创业投资基金,专门服务于中小企业发展。

锦绣中原(洛阳)创业投资中心由海通证券旗下的基金管理公司——海通创新资本管理有限公司管理,主要从事私募股权投资,基金规模初步确定为1.73亿元。其中,洛阳创业投资公司代表市政府出资1000万元作为引导资金,海通创新资本管理有限公司作为基金执行事务合伙人出资1000万元,其他资金向社会特定投资人进行募集。

市金融办相关负责人表示,我市特别重视股权投资市场的建设和发展,专门出资3000万元设立了洛阳创业投资公司,并代表市政府作为创业投资引导基金,和国内外专业投资机构合作发起设立创业投资基金,以服务洛阳中小企业发展。锦绣中原(洛阳)创业投资中心进一步壮大了我市股权投资基金的规模,将对我市中小企业的发展提供更好、更大的支持。

9月1日起

服务贸易购付汇业务可在金融机构直接办理

国家外汇管理局24日宣布,已于日前出台文件,决定自2013年9月1日起,在全国范围内实施服务贸易外汇管理改革。届时,金融机构对单笔等值5万美元以下的服务贸易收付汇业务原则上可不审核交易单证,按笔数计算,可覆盖约88%的企业服务贸易交易。

此次改革的主要内容包括:一是推进简政放权。取消服务贸易购付汇核准,服务贸易购付汇业务可在金融机构直接办理。

二是小额交易无需单证。服务贸易小额收付汇业务可在金融机构直接办理,金融机构对单笔等值5万美元以下的服务贸易收付汇业务原则上可不审核交易单证。境内机构和个人的需留存每笔服务贸易外汇收支相关交易单证5年备查。

三是简化单证审核。取消对绝大部分主管部门核准、备案文件的审核要求;取消对外付汇税务证明等。四是清理整合法规。制定《服务贸易外汇管理指引》及其实施细则,废止50多项相关法规文件。

五是放宽境外存放。放宽境内机构服务贸易外汇收入境外存放的条件,允许企业集团将服务贸易外汇收入集中境外存放。

六是强化均衡管理和事后管理。

(据新华社北京7月24日电)

简化企业登记注册手续,小微企业注册资本“零首付”——

市工商部门多项举措助力民企发展

核心提示

近日,市工商局出台《充分发挥职能作用进一步促进民营经济发展的意见》(以下简称《意见》),其中提出多项具体措施,促进洛阳民营经济快速发展。记者请市工商局有关人士对这些举措进行了解读。

1 简化手续方便企业登记注册

“过去,位于洛阳市各县(市)的企业,想要登记注册为‘洛阳××公司’,手续很繁琐,相关企业办理名称预先核准手续时,需要先到辖区工商局、分局进行初审,然后再到市工商局注册登记窗口进行名称的预先核准。”市工商局企业注册登记科科长张树民说,根据《意见》相关要求,今后,各县(市)区的内资企业申请冠市级行政区划名称,可以直接在企业所属县(市)区工商局办理。

不过,需要注意的是,在相关企业登记注册过程中,注册资金在1000万元以上的企业,原则上由市工商局登记注册,企业名称预先核准也由市工商局核准。各县(市)区工

商局登记审批的冠市级行政区划名称,必须在本辖区内登记注册,不得跨辖区登记或审批。

张树民说,以前各级工商部门为企业办理、发放相关证照时,可能由不同的工作人员负责。今后将实行“一人责任制”,即工商部门的窗口工作人员为办事人提供咨询服务后,由其继续负责指导办事人填表、办证、发证,以减少因更换工作人员而可能给办事人带来的不便。

另外,除相关法律法规规定内容以外,工商部门相关服务窗口在为企业办理分支机构变更、注销及公司简易注销事项备案时,将省去审核人员审核的环节,实行当场登记。

2 小微企业注册资本“零首付”

“小微企业经营者创业不容易,放宽一些限制条件,能给企业更多生存机会。”张树民说,今后,注册资本50万元以下的小微公司可以“零首付”注册。同时,如今自主创业的大学生很多,在校大学生还可申请登记为无固定经营场所的个体工商户,经营场所核定为“在某某大学内”。

过去,在一个办公场所内,只允许注册一家企业,一家企业也只能有一个经营住址。今后将允许不超过5家,且对环境没有污染影响的服务

业企业,在同一间办公房内集中办公。同一登记机关登记的制造业企业,经营者住所与生产场所不一致的,可申请在营业执照“住所”后添加相应生产场所地址。

对于实行注册资本分期缴付的企业,约定认缴期限短于2年的,今后将允许其依法将认缴期限延长至《公司法》规定的2年;实缴注册资本确有困难的企业,允许其依法减少认缴注册资本,但不得低于《公司法》规定的最低注册资本限额。

曾担任被吊销营业执照企业及破产企业的法定代表人,只要能证明个人对企业营业执照吊销或破产不承担责任,并已办理注销登记,可以继续担任其他企业法定代表人,不再受过去必须营业执照吊销满3年的时限限制。



多项新举措 助力民企发展

- ▶ 内资企业申请冠市级行政区划名称,可直接在所属县(市)区工商局办理。不得跨辖区登记或审批
注册资金在1000万元以上的企业,原则上由市工商局登记注册,企业名称预先核准也由市工商局核准
- ▶ 为企业办理、发放相关证照,实行“一人责任制”
- ▶ 服务窗口在为企业办理分支机构变更、注销及公司简易注销事项备案时,省去审核环节,实行当场登记
- ▶ 注册资本50万元以下的小微公司可以“零首付”注册
- ▶ 在校大学生可申请登记为无固定经营场所的个体工商户,经营场所核定为“在某某大学内”
- ▶ 允许不超过5家,且对环境没有污染影响的服务业企业,在同一间办公房内集中办公
- ▶ 经批准,允许内地企业、个人与外国(地区)企业或个人在洛阳共同投资设立企业
- ▶ 对设立有5个以上分支机构的民营企业,提供申请预约或上门年检服务

制图 闵敏

3 鼓励帮助民营企业做大做强

张树民说,按照《意见》中的要求,工商部门将结合自身工作实际,帮助民营企业做大做强。在经相关审批机关批准的前提下,允许内地企业、个人与外国(地区)企业或个人在洛阳共同投资设立企业。

工商部门将通过采取组织实施商标注册培育、品牌基地创建、商标富农、商标复兴、商标国际化等措施,帮助民营企业树立商标意识,完善企业内部商标管理

机制,通过争创品牌,提高企业自主创新能力,转变经济增长方式,促进企业做大做强。

依法鼓励和支持外国(地区)投资者以参与国内企业改组改造和兼并重组。

与此同时,工商部门将提高年检服务效率,对设立有5个以上分支机构的民营企业,提供申请预约或上门年检服务。

本报记者 王蕾 通讯员 刘玉伟 赵梅香



亚洲户外用品展在南京开幕

7月24日,观众在试背一只巨大的户外背包展品。当日,为期4天的2013(第八届)亚洲户外用品展览会在南京国际博览中心开幕,来自22个国家和地区的610家品牌企业与会,展示各类户外专业用品、配件装备以及最新科技。展会同时举办亚洲户外产业评奖、户外产业论坛、攀岩比赛、户外服装秀等系列配套活动。新华社记者 孙参摄

相关链接

国内户外用品行业的蓬勃发展,吸引了越来越多的国内外品牌和资本介入。一些国内运动品牌在运动用品行业不景气的背景下也纷纷转战户外用品市场。《中国户外用品市场2012年度调查报告》数据显示,2012年中国户外用品品牌年度品牌数量已达823个,同比增长近15%。竞争的激烈可想而知。与此同时,国内的户外品牌也悄然出现高库存的端倪。以“探路者”为例,今年第一季度,国产户外品牌“探路者”存货金额达2.5亿元,同比增长近五成。(据中广网)



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。